
Kampanjuppföljning

Utskick av
”Om krisen eller 
kriget kommer”
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5 760 intervjuer
juni 2018



Antal intervjuer per län
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Stockholm 811

Uppsala 200

Södermanland 202

Östergötland 241

Jönköping 185

Kronoberg 166

Kalmar 183

Gotland 176

Blekinge 178

Skåne 538

Halland 208

Västra Götaland 632

Värmland 186

Örebro 200

Västmanland 193

Dalarna 188

Gävleborg 188

Västernorrland 188

Jämtland 111

Västerbotten 195

Norrbotten 192

Ej län 399

Samtliga 5760



Fått broschyr 

Minns spontant vad 
broschyren  handlade om

Har sparat 
broschyren

Har tagit del av innehållet 
på något sätt

Kampanjeffekt – översikt 

91%

80%

79%

76%



8 av 10 minns vad broschyren 
handlade om
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73%

18-34 år

79% 83% 87%

35-49 år 50-64 år 65 år

80%

Män

81%

Kvinnor



De flesta minns vad broschyren handlar om

6



3 av 4 har tagit del av innehållet

7

20%

Läst allt

18%

13%
26%

15%

9%

Läst det mesta

Läst delar av 
innehållet

Bläddrat 
igenom

Nej, inte på 
något sätt

Vet ej/ej svar



Sparat broschyren
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71%

18-34 år

75%
82%

89%

35-49 år 50-64 år 65 år

77%

Män

82%

Kvinnor



Omdöme för broschyren
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66%
Bra/mycket bra

4%
Dåligt/mycket dåligt

Medelbetyg

1 2 3 4 50

3,94



Bra med broschyren 

10



Dåligt med broschyren 

11



Eget ansvar vanligaste känslan

12
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Ett eget ansvar Oro Inget av ovanstående Nyfikenhet Engagemang Trygghet



6 av 10 har gjort något

13

58

34 34

7 3

36
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Gjort något Pratat med
anhöriga/vänner om

innehållet i broschyren

Planer på att skaffa bättre
hemberedskap

Skaffat bättre
hemberedskap

Besökt dinsäkerhet.se Nej, inget av dem



Fler än väntat har läst 
och sparat broschyren

14

61%

hösten
2017

76%
53%

79%

juni
2018

hösten
2017

juni
2018

Läsa direkt/Har läst Skulle spara/Har sparat
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